



Comunicat de presă
24 aprilie 2025

Testul suprem de anduranță: MINI John Cooper Works și Bulldog Racing participă din nou la cursa de 24 de ore de la Nürburgring

După o victorie importantă la cursa de anul trecut, MINI John Cooper Works va participa din nou la ediția 2025 a cursei de 24 de ore de la Nürburgring împreună cu Bulldog Racing. Un design exclusiv al mașinii în colaborare cu marca de îmbrăcăminte și lifestyle Deus Ex Machina va decora MINI John Cooper Works pe circuitul de curse.

București/München. În acest an, MINI John Cooper Works va participa la cea de-a 53-a ediție a cursei de 24 de ore de la Nürburgring. Anul trecut, MINI a obținut o victorie în clasa SP-3T a cursei, cu #317 MINI John Cooper Works Pro, model foarte apropiat de cel de producție. „Infernul Verde” oferă unul dintre cele mai dure teste din motorsport, cu linii drepte rapide, viraje solicitante și schimbări semnificative de altitudine. Cooperarea de succes cu Bulldog Racing Team va continua și în acest an.

MINI x DEUS: apariție spectaculoasă

La linia de start a cursei din acest an, MINI John Cooper Works va atrage atenția cu un design coloristic special conceput, în timp ce personalul Bulldog Racing Team va fi îmbrăcat exclusiv în noua colecție de sezon a brandului. Parteneriatul ilustrează parteneriatul dintre cele două mărci MINI x DEUS.

„Modelele noastre au fost întotdeauna caracterizate de combinația dintre design și dinamică. MINI John Cooper Works, care va concura în cursa de 24 de ore de la Nürburgring, duce această combinație la următorul nivel: prin această colaborare cu Deus Ex Machina stabilim impulsuri noi și interesante pentru fanii MINI și pasionații de motorsport. Ambele mărci sunt caracterizate printr-o creativitate și atenție pentru detalii care permit crearea unui design exclusiv, cu un distinct”, explică Stefan Richmann, directorul MINI.

MINI

COMUNICARE CORPORATE



Comunicat de presă

Data 24 aprilie 2025

Titlu Testul suprem de anduranță: MINI John Cooper Works și Bulldog Racing participă din nou la cursa de 24 de ore de la Nürburgring

Pagina 2

ADN-ul de curse întâlnește cu designul exclusivist

Pentru cursa de 24 de ore din acest an de la Nürburgring, focusul către performanță a MINI John Cooper Works este combinat cu pasiunea manufacturieră Deus Ex Machina. Echipa de proiectare a urmărit o abordare în alb și negru pentru designul mașinii. Logo-ul "DEUS" mărit domină designul ca element grafic și devine mai mult decât un simbol. Interpretarea neconvențională a prezenței mărcii este tipică pentru DEUS și conferă modelului MINI pentru cursa de 24 de ore identitatea vizuală puternică.

Schema coloristică redusă la alb și negru asigură integrarea armonioasă a elementelor suplimentare precum numerele de concurs sau logo-urile echipei în imaginea de ansamblu. Siglele desenate manual pe geamuri și pe alte suprafețe subliniază caracterul brut, conceptual al mașinii de curse, făcând-o să pară precum un "caiet de schițe în mișcare". Aceasta este menită să sugereze că mașina pentru cursa de 24 de ore de la Nürburgring este doar un aperitiv. Este primul reper perfect în cooperarea MINI x DEUS.

Pentru designul mașinii de curse, MINI Design a colaborat cu Designworks. Sucursala BMW Group a elaborat ideea creativă a DEUS în detaliu. "Colaborările de succes ale mărcilor apar atunci când partenerii se inspiră și se impulsionează reciproc. Cu DEUS, MINI și Designworks, am reușit să eliberăm o dinamică de design remarcabilă. Modelul DEUS al MINI John Cooper Works pentru cursa de 24 de ore de la Nürburgring este doar prima dovadă în acest sens", spune Holger Hampf, directorul MINI Design.

MINI își continuă istoria în curse

Cu apariția sa, MINI își continuă istoria de lungă durată în curse. Brandul a fost considerat de la bun început un underdog în motorsport - și totuși a scris istoria acestei discipline. Raliul Monte Carlo din 1964 a devenit un moment strălucitor pentru outsiderul britanic. Cu motorul frontal montat transversal și tracțiunea față,

MINI

COMUNICARE CORPORATE



Comunicat de presă

Data 24 aprilie 2025

Titlu Testul suprem de anduranță: MINI John Cooper Works și Bulldog Racing participă din nou la cursa de 24 de ore de la Nürburgring

Pagina 3

clasicul Mini a fost simbolul unei mașini mici practice - și s-a dovedit a fi o mașină de curse de succes datorită ingeniosului inginer de curse John Cooper. Victoria din Raliul Monte Carlo nu a fost un simplu capriciu al destinului, ci rezultatul unei munci meticuloase. Aceasta a fost urmată de alte două victorii în celebrul raliu, în 1965 și 1967.

O poveste spectaculoasă a fost scrisă și în România, cu proiectul MINI Electric Racing "Racing MIMI" care, după patru ani de competiții, a câștigat un titlu de campion în clasă în fața unei competiții puternice cu modele propulsate de motoare cu ardere internă. Acum proiectul continuă cu un nou model, BMW i4, și sub numele "Engage Racing".

Tradiția și pasiunea pentru istoria MINI în curse sunt palpabile și tangibile și la modelele actuale. Cele mai recente modele MINI John Cooper Works se caracterizează prin precizia aerodinamică și prin motorul TwinPower Turbo pe benzină, cu patru cilindri, orientat spre performanță.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motocicletele și oferă servicii financiare premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de automobile și peste 210.000 de motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a fost de 11 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 142,4 miliarde de euro. La 31 decembrie 2024, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 159.104 de angajați.

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei corporative a BMW Group și acoperă toate produsele, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de

MINI

COMUNICARE CORPORATE



Comunicat de presă

Data 24 aprilie 2025

Titlu Testul suprem de duranță: MINI John Cooper Works și Bulldog Racing participă din nou la cursa de 24 de ore de la Nürburgring

Pagina 4
utilizare.

www.mini.ro

Facebook: <https://www.facebook.com/MINI.Romania>

Instagram: <https://www.instagram.com/mini.romania>

YouTube: <https://www.youtube.com/MINIromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/miniromania>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania